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            Последовательное    соединение
                Параллельное    соединение

 

 1   Резисторы                    Rо = R1  + R2
      -  токи   всех  приборов   равны,

     -  общее напряжение  равно  сумме   напря –

         жений,

     - общее   сопротивление   возрастает


             1       1      1

--- = --- + ---


Rо-     R1     R2

   -   напряжения  всех  приборов  одинаковы,

   -   токи  в  узлах  суммируются,

   -   общее  сопротивление  уменьшается



                                                   1      1        1

 2. Конденсаторы
                   --- =  --- +  ---
                                          С о  С1    С2

    -  заряды  частично  нейтрализуются,

          общий  заряд  уменьшается,

     -   заряды  всех  конденсаторов  равны,

    -  общая  электроемкость  уменьшается.

С о  =  С1  +  С2

   -  заряды  конденсаторов  суммируются,

   -  общая  электроемкость  возрастает,=



 3.  Катушки                       Lо  = L1  + L2

    -  индуктивность   равна  сумме  индуктив-

        ностей .



1        1        1


--- = --- + ---

  Lо       L 1      L2

  -  общая  индуктивность  уменьшается.
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                                                 rо   =  r1  + r2

  -  при  последовательном  соединении ( + )  по-

      люс  соединяется  с  ( - )  полюсом,       

  -  ЭДС  батареи  равна  сумме  ЭДС  отдель –

       ных  элементов,

  -  внутренние  сопротивления  элементов

       суммируются,

    в/  встречное  соединение  источников – ис-

     точники соединены «параллельно» ,но  раз-

     ноименными  полюсами.
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                                       rо
r1        r2

 -  общая  ЭДС  равна  разности  обоих  ЭДС,
  -  источник  с  меньшим ЭДС   служит  только

      нагрузкой,

  -  больший   источник  изнашивается.    
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                            r о       r1      r 2       

   -  при  параллельном  включении   соединяются

       одноименные  полюси,

   -   суммарная  ЭДС  равна  ЭДС  одного      источ-

        ника
   -  общее  внутреннее  сопротивление  батареи

       элементов   уменьшается,   
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   -  общая  ЭДС  равна   большему  значению  ЭДС,

   -  в  выключенном  состоянии  через  слабый  источ-

      ник  идет  ток,

   -  основной  источник  изнашивается,

   -  на  практике  параллельно соединяют  только

      одинаковые  источники.

     5.  Пружины

    -  при  последовательном  соединении  на

        пружины  действует  одна  и  та  же сила,

    -   суммируются  деформации  пружин,

    -   общая  деформация  возрастает  поэтому

         суммарная  жесткость уменьшается.

                          1        1        1


---  =  --- +  ---


 ко       к1     к2
  -  при  параллельном  соединении  деформации

      пружин  одинаковы ,

  -   суммируются  силы  упругости  обоих  пру-

       жин,


к о =  к1  +  к2
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